



## **Глава СК России поставил на контроль ход проведения проверки, организованной после травмирования школьницы в Новосибирской области**



Сегодня в ходе мониторинга средств массовой информации следственными органами СК России по Новосибирской области выявлена публикация о том, что должностные лица учебного заведения в Кировском районе города Новосибирска не предприняли должных мер по жалобам родителей учеников о неправомерных действиях ряда учащихся, что в последующем привело к причинению телесных повреждений несовершеннолетней – девочке линейкой травмировали глаз. По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц общеобразовательного учреждения.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

области Бадулину А.Н. доложить об обстоятельствах произошедшего. Ход проведения проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

10 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1618174>